

*Русская Православная Церковь Царской Империи*

**Послание Державного Патриарха Зосимы.**

**Правда Христова выходит на свет.**

Христос Воскресе! Дорогие братья архиереи, братья и сестры, всех спаси Господи!

Хотел бы сегодня поговорить на очень тяжелую и, как думаю, важную тему. Точку в этих вопросах ставить не собираюсь. Мне бы хотелось просто порассуждать с вами. Как вы знаете, я стараюсь говорить именно то, что Господь Благодатию открывает. Больше, как бы, делюсь с вами, а потом мы уже все вместе соборно стараемся решать какие-то вопросы.

Я еще много лет назад задавался вопросом, когда читал Государя нашего житие, Николая Второго, дорогого моему сердцу человечка и всю Августейшую семью. Читал их житие, читал, когда Помазание было у Государя, какая тяжелейшая давка была людей. Сколько народу погибло тысяч. И ведь Помазание... Что такое «Помазание», дорогие мои друзья? Помазание Духом Святым Пророков, Помазанников, Царей, священства самого — это же великая Благодать, это - великое счастье от Духа Святаго. Это как Библия описывает. И Господь Духом Святым так сильно исполняет, сердце ликует и радуется, и Господь всегда победы одерживает. Это необъяснимо. Это - великая милость и счастье от Господа Бога нашего. Да, бывают жизни тяжелейшие, как мы видим у царя Давида, но ведь он был счастлив. Сколько он псалмов написал, где он Господа благодарит и славит: «Благослови, душа моя, Господа и не забывай благодеяния Его». Сколько он много милостей о Боге писал. Сколько Господь ему победы даровал: и над Голиафом, и много-много. Чудесная жизнь такая. А сколько верных друзей у него было. Один солдат-воин мог 300 человек убить за Царя. Какие верные друзья. Все это было великое благословение Божие. Но смотрим, как даже житие Николая II, дорогого Государя, что мы видим: день Помазания, не счастье и радость о Боге, а давка, люди умирают, тысячи людей умирают. И кто это умирает? - верноподданные, которые спешили на это Помазание попасть. Для Николая Второго как Помазанника, он является отцом народа. Какая величайшая скорбь, великая скорбь с этого дня Помазания. Поэтому я задавался вопросом: Господи, как же так? А дальше у него сын родился, Алексий. Сколько они мучились, мучились. Рождается сын, да в каком состоянии, в тяжелейшем. Постоянно от смерти его спасали. Сколько мук Государыня перетерпела, сколько мук перетерпел Государь. А народ, который вокруг был, как Государь написал в оконцовке: «Кругом трусость, измена и обман». Да, Императоры наши, они несли, как возможно, сохраняли Веру Православную. Уберегали от жидов, с великой раной

в сердце о расколе старообрядческом, потому, что он, как великая рана, был на сердце. Мы видим, как и Екатерина Великая старалась как-то объединить со старообрядцами. Единоверческий институт делали другие Помазанники. Сам Николай II старался объединить. То есть это была рваная рана, такая тяжелейшая, потому, что в это время не просто произошел раскол, как его преподносят. Это произошло разделение духа русского. Именно верующего духа русского произошло разделение. Если в конце времен начали потом пытаться единоверческие институты делать, так для чего же было тогда столько казней, мук, страданий? Хочется задавать эти вопросы. И я задавал Господу вопросы о том, как же так, великие Помазанники, в основном они жили, страдая и мучаясь.

Взять даже у нас Патриарха Ириная Блаженнейшего. Смотрите, он великую муку перенес, до конца своих дней мучился. Вот как вышел в исповедничество, так и мучился, мучился, мучился. Да, Господь сохранил на нем Церковь. Но посмотрите, одни муки, радости в основном нет. А теперь вспомните наших Великомучениц, Великомучеников, какие победы они являли. Сам наш Подвигоположник Господь наш Иисус Христос, когда Воскрес, сколько радости было, ликования и счастья, ведь Дух Святый, Он радости приносит, понимаете? И как Библия говорит о последнем Помазаннике, что он обрадует народ. И это впереди нас ожидает. Сколько Апостолы великой радости несли, хотя и страдали, и мучились, а Господь сколько чудес и сил являл Милости Своей. Когда Великомученицы защищали Иисуса Христа Господа нашего, сколько людей в Православие приходили. А смерть Николая II Государя, она была последней точкой, что терпел Господь! А потом такое наказание подал. Народ почти весь красному дракону под присягу стал. Была братоубийственная война. Сколько людей поумирало, сколько страданий, гибель. Потом эта мировая вторая война, сколько она миллионов людей унесла. Другие войны. Сейчас вообще хабадникам, жидам Российской Федерации, пришедшей из Америки, под присягу стали. Это - горе великое, тяжелое страдание, которое до сих пор длится. «Что же происходит такое, Господи? Почему той радости, которая была, Ты не являешь Духом Святым?» - постоянно я задавал эти вопросы, когда читал особенно житие Николая Второго. Для меня это был очень тяжелый такой вопрос, на который я ответов не получал. Я видел, как Господь Духом Святым ко мне приходил. Я же тоже страдаю, много времени страдаю. Но поверьте, находясь даже здесь, сейчас, в тяжелых условиях, Господь мне подает силы многих людей из уныния вытаскивать. Господь веселит мое сердце, и мое сердце радуется. Если у Государя Николая была вся Россия, и посмотрите, основное все предательство. А Господь ставит ныне последнего Помазанника, и так мало народу. Но вы почти все верны. Единицы только отпали, а вы все верные, понимаете? И вот я смотрю разницу. Я задаюсь вопросами: «Что же происходит?»

И вот братья наши архиереи: владыка Никодим, другие братья, владыка Дмитрий, передают мне один документ и просят, чтобы я его изучил. Этот документ о тайном Помазаннике Михаиле Алексеевиче, который описывается, что был сын Алексия Михайловича Тишайшего, который не принял расколы. И не только расколы, а еще и другая жизнь, которая его ожидала. С теми людьми, которые хотели подсунуть ему подвенчание. Это была просто смерть. И описывается в этом документе, что он ушел. Ушел со старообрядцами. Когда этот документ мне передали, я попросил брата Евгения, чтобы он зачитал его. А я сам думал: «Зачем он, Господи, нужен, этот документ?» Я не ищу каких-то там корней, откуда Господь сохраняет именно по роду Романовых меня. И я этого как-то старался не искать и думаю: «Господи, зачем?» Ну, думал, пока Евгений, брат, читает вслух, я буду изучать и буду молиться Господу. И вот я начал просить: «Господи Боже мой, ты же знаешь, что без Духа Своего Святаго, что бы ни говорили, какие бы факты ни приносили мне, я стараюсь только на Тебя ориентироваться. Ты придешь Духом Святым, я что-то услышу, приму, а не придешь - я ничего не приму». И в этот момент Господь так сильно явил Благодать, и я просто удивился. Я удивился и не пойму, что происходит со мной. Это было для меня такое удивление. Мой ум соединился в Благодати с сердцем и вознесся на небо. Я ощущал великую радость и утешение по Богу. Господь мне открывает: «Ты просил, чтобы Я засвидетельствовал Духом Святым. Я пришел». В этот момент для меня... вы потом, если захотите, почитаете этот документ о тайном Государе Михаиле Алексеевиче. Я не склоняю никого из вас принимать, не принимать. Я просто открываю сердце перед вами всеми. И говорю, как Господь воздействовал Благодатию на эту информацию. Я даже и владыке Никодиму сказал: «Зачем она мне?». И вот сейчас я понимаю, на многие вопросы ответы приходят. Я понимаю, что именно если Михаил Алексеевич - это был тот человек, на котором должна сохраняться Клятва 1613 года, то он - законный Император. Это очень важно. И понятно становится, почему старообрядцы называли именно многих, допустим, Петра Первого антихристом, еще что-то. Понятно становится. Хотя я не придерживаюсь этих мнений. Я объясню, почему. Но становится понятно, почему. Потому, что они пытались сохранить Клятву 1613 года. Ибо если Михаил Алексеевич, он - настоящий Царь, сын Царя Алексия Тишайшего, то он должен был занимать престолонаследие. По его ветке должна быть сохраняться тайна Клятвы. По его ветке должно идти именно царство. И не по другой ветке, хотя и Романовых тоже. Но в чем я здесь не согласен со старообрядцами? Потому, что они очень грубо и резко говорили. Резко говорили, что нет в Церкви Благодати. Но это не так. Господь сколько святых нам родил. Понимаете, как взять родителей простых, мирских, да? Бывают дети их что-то согрешают, неправильно поступают, там еще что-то. Но родители же не выкидывают в форточку своих детей, да? Или там, допустим, в дверь не выгоняют

их сразу. Пытаются как-то вразумить. Да, они перестают меньше радоваться, меньше благоволят, потому, что боль одна, рваная рана. Так же и Господь. Когда люди нарушают Присяги, подпадают под Клятвы, Господь сразу не отрекается от Церкви, не отрекается от детей Своих. Он их вразумляет, наказывает, попускает что-то, да? И так как Русская Церковь, она - Поместная, конечно же, было Помазание на Царство, даже если пошли люди, допустим, по другой ветке, из рода Романовых, то, конечно же, было Помазание, и это Помазание, оно, конечно же, действительно. Потому, что это Поместная Церковь помазывает. Но Господь лишил всей радости, которая была у царя Давида. Он лишил ее Радости Помазанников. Потому, что было нарушение. И вот это вот именно отсутствие Радости великой, вот такой вот, именно, духовной Победы над зверем, великой битвы, такой вот, именно, были лишены люди. И Господь как Любящий Отец, Он ждал до того момента, не то что ждал, а терпел до того момента, пока люди, сами дети Его не хлопнут дверью и не уйдут в конец от Господа. Это произошло после убийства Николая II, Государя нашего Великого, который своею Победою победил нечистого духа. С жидами бился до последнего. Но у них не было этой великой Радости. И это уже была последняя точка, и Господь явил гнев Свой. И этот гнев заканчивается на последнем Помазаннике, о котором сказано в Библии, что Господь через него обрадует народ. Сам Милостивый Господь наш, когда помазывает людей, Он подает Духа Святого. Апостольство, которое принимали, священство принимали исполнялись люди великой Радостью духовной. Они одерживали победы. Они защищали людей, они торжествовали, потому, что Церковь Православная – это торжество великое. А здесь, в основном, было терпение, терпение, терпение. И мучение, и мучение, и мучение. И вот эти вот моменты, которые происходили, что именно род Романовых терпел: то взрывали, то еще что-то. Бедные люди, бедные Помазанники. Слава Богу, что, конечно, они были, потому, что Промысел Божий над Русью всегда есть и даже сейчас, он всегда и был.

Но великое Благоволение в Духе Святом, Радость Господь отнимал, потому, что когда люди попадают под проклятие, бесы тоже имеют власть. И бесы даже знают, что Бог Справедливый. Поэтому Помазанники из рода Романовых, они хранили Веру Православную, как могли. Я не буду говорить за всех, потому, что всех житие я не знаю. Ну, взять последних Царей из рода Романовых, мне хочется земной поклон им сделать. Но, тем не менее, я знаю Господа и сам. Господь приходит в мое сердце, великую Радость являет. Когда Он помазал на Царство, посмотрите, сколько битв мы ведем. Нас мало, а какой бой мы даем. Вот это и есть истинное Помазание от Господа нашего Иисуса Христа. И Сам Христос когда был, вспомните, как Он радовался, когда Лазарь воскрес. Он и плакал, и радовался. Когда апостолы приходили и говорили: «Господи, и духи нечистые повинуются нам», а Господь радовался и ликовал со слезами. Вот этой Радости были лишены Помазанники многие последнего времени.

А оно должно быть. И именно проклятие, в которое попадали люди, под проклятие Клятвы 1613 года, и многие вот такие вот моменты тяжелые в истории, они лишали Радости. Да, Русь Святая была избранницей и она оставалась, и остается. Но какие муки и горе она перетерпевает.

Теперь мне становится многое понятно в Духе Святом от Господа. И скажу вам, дорогие мои друзья, что ныне сейчас, когда Господь помазывает Помазанника, сколько Он нам силы дает. Мы в тяжелейших условиях находимся, но я вам говорю и Крест могу поцеловать, то, что слова мои, которые я говорю, они - истинны. Я хоть и нахожусь в тяжелых условиях, но я великой Радости исполняюсь. Сколько Господь утешает меня, я готов встать и очень много делать. И делаю с Божией Помощью. Мы вместе с вами даем великий бой, хотя вокруг нас столько рати этой бесовской. У них всякое оружие против нас есть, а у нас только молитва и желание сохранить верность Господу нашему любимому. Вот оно, Помазание. И это Помазание принесет великую Победу. К сожалению, вот этой Радости и верности Богу были лишены из рода Романовых последние Цари. Поэтому конечно же я не принимаю, где говорят старообрядцы, что Церковь - не Церковь, и Помазанники - не Помазанники. Нет, не так. Надо знать Любовь Отца Небесного. Он не изгоняет просто так за проступки. Он ждет до последнего. Это мы знаем даже из Ветхого Завета. Даже когда закрывали дверь и уходили сами люди, Господь посыпал пророков и говорил: «Вернитесь, дети Мои, куда вы пошли? Зачем вам эти нужны идолы какие-то? Вернитесь, не блудите духовно». И вот, когда они уже убивали всех Пророков, приходил Господь и уже Гнев Свой являл. Вот так Господь действует, а не просто так, как подумали старообрядцы, что упал народ, допустим, даже нарушили Клятву, и раз и захотели, и Господь тут должен прийти и всех наказать, всех выкинуть и так далее. То есть, нет, Любовь Отца Небесного, она - очень Дивная, и мы не будем мнить о себе, что мы Промысел Божий знаем о спасении людей.

Вот такие вещи я хотел вам сказать, дорогие мои братья архиереи, братья и сестры. Чтобы вы тоже в этом вопросе разобрались. А я с вами поделился и открыл свое сердце. Все, что я говорю, ощущаю Благодатию Духа Святого, Бога нашего. И я чувствую, что мы очень много чего не знаем. И Господь нам постоянно, шаг за шагом открывает. Хотя недолго ждет, как брат Евгений сегодня запомнил. Недолго ждет Господь и постоянно нам открывает то одну правду, вторую, третью. Не приняли бы мы одну правду о Клятве 1613 года, что двуперстным Знамением была запечатлена, и что это - Клятва пророку Илии, последнему Царю. Если бы это не приняли, то, что я сейчас говорю, это бы не открылось. А когда мы принимаем, Господь все больше и больше открывает. И Правда Христова, яко полудня, выходит на свет. Я знаю, и Господь уже открыл мне Духом Святым много раз, что нас ожидает великая Радость. Если Господь сейчас мне подает силы биться непрестанно, постоянно продумывать,

как врага где-то ударить, и мое сердце так ликует и радуется по Богу, то что же будет с врагами, когда Господь Силу явит, о которой обещал подать? Пусть знает враг, что мало ему не покажется.

А вы, мои дорогие, вспомните царя Давида, какую Радость он ликовал, какую Радость Господь ему являл Помазанием. И этой Радости мы в роде Романовых не видим. Поэтому это и есть Клятва довлеет, Клятва довлела над народом. Поэтому я хотел, чтобы вы все знали, мои дорогие друзья, и вникли в эти вопросы, и мы вместе с вами, чтобы разобрались.

Спаси всех Господи. Наш Господь Иисус Христос, да вразумит нас всех, направит на путь истинный, укрепит наши стопы, препояшет нас Силой и Правдой Своей и благословит на бой великий против жидов хазарских, которые каждый день хулят Господа нашего Иисуса Христа.

Спаси всех Господи.

**22.01.2026 г.**